

PRELIMINARNA PROCJENA OŠTEĆENJA

Cilj preliminarnе procjene oštećenja zgrada je **utvrđivanje stupnja oštećenja zgrada** u odnosu na zaštitu života i imovine, odnosno određivanje je li zgrada uporabljiva, neuporabljiva ili privremeno neuporabljiva. Ocjena se može odnositi na cijelu zgradu ili na pojedini dio zgrade. Pregled ne uključuje pregled instalacija niti statički elaborat zgrade i ne provodi se radi procjenjivanja vrijednosti oštećene imovine. Preglede obavljaju građevinski stručnjaci i to su isključivo PREPORUKE ZA POSTUPANJE vezane za SIGURNOST građana.

- **NE ULAZITE** u zgradu ako je došlo do urušavanja pojedinih dijelova zgrade, a pojedini dijelovi su nestabilni (odvajanje fasadnih zidova, naginjanje zidova). Imajte na umu da su moguća naknadna podrhtavanja tla!
- **NE PENJITE** se na krov, a u potkrovlje ulaziti sa velikim oprezom!
- **NE HODAJTE** uz zgrade, postoji opasnost od pada dijelova elementa s krovova i fasada (crijep, opeka, vijenac, ukrasi, staklo...)!
- **NE OKUPLJAJTE** se oko zgrada u skupinama radi pandemije i pridržavajte se svih propisanih mjera opreza! Provjetrite prostorije prije pregleda !!!
- **PRUŽAJTE ISTINITE** informacije o stanju zgrade prije potresa, eventualnim adaptacijama, oštećenjima, ako su bila i oštećenjima koja su nastala od potresa
- **PREDOČITE DOKUMENTACIJU** s kojom raspolazete (nacrti).
- **OSIGURATI VOĐENJE** od predstavnika stanara ili druge zadužene osobe.

Ocjena oštećenja zgrade

Građevinski stručnjak temeljem uočenih oštećenja, procjene ponašanja konstrukcije u slučaju ponovljenog potresa i procjeni rizika, dodjeljuje jednu od ponuđenih kategorija uporabljivosti.

UPORABLJIVO	
<input type="radio"/> U1	bez OGRANIČENJA
<input type="radio"/> U2	UPORABLJIVO s preporukom
PROVEDEN BRZI PREGLED	

U1 – Uporabljivo bez ograničenja: Zgrada se može upotrebljavati. Zgrada nema oštećenja ili ima mala oštećenja koja ne predstavljaju opasnost za nosivost i uporabljivost zgrade.

U2 – Uporabljivo s preporukom: Zgrada se može upotrebljavati u skladu s predviđenom namjenom, osim u pojedinim dijelovima gdje postoji neposredna opasnosti za dio zgrade.

Građevinski stručnjak daje preporuke za uklanjanje opasnosti i preporuke korisnicima za privremeno ograničavanje boravka u pojedinim dijelovima zgrade. Nakon uklanjanja opasnosti zgrada se može koristiti bez ograničenja.

PRIVREMENO NEUPORABLJIVO	
<input type="radio"/> PN1	potreban DETALJAN PREGLED
<input type="radio"/> PN2	potrebne mjere HITNE INTERVENCIJE
PROVEDEN BRZI PREGLED	

PN1 – Privremeno neuporabljivo – potreban detaljan pregled: Zgrada ima umjerena oštećenja bez opasnosti od urušavanja. Nosivost zgrade je djelomično narušena. Ne preporučuje se boravak u zgradi odnosno građani u takvoj zgradi borave na vlastitu odgovornost. Kraći boravak u zgradi je moguć, uz savjete građevinskog stručnjaka koji se odnose na potrebne mjere i ograničenje boravka. Građevinski stručnjak daje preporuke za uklanjanje opasnosti.

PN2 – Privremeno neuporabljivo – potrebne mjere hitne intervencije: Zgrada ima umjerena oštećenja bez opasnosti od urušavanja, ali ne može se upotrebljavati zbog potencijalne opasnosti urušavanja pojedinih elemenata sa same zgrade. Građevinski stručnjak utvrđuje hitne mjere intervencije i daje upute korisnicima. Dok se ne provedu mjere, zgrada ili njezin dio nije uporabljiv (primjerice krovšte). Privremena neupotrebljivost može se odnositi samo na neke dijelove (jedinice) građevine.

NEUPORABLJIVO	
<input type="radio"/> N1	zbog VANJSKIH UTJECAJA
<input type="radio"/> N2	zbog OŠTEĆENJA
PROVEDEN BRZI PREGLED	

N1 – Neuporabljivo – zbog vanjskog utjecaja: Građevina je opasna zbog mogućnosti urušavanja masivnih dijelova susjedne građevine. Uslijed takve opasnosti preporuka je da se nikako ne boravi u takvim zgradama (posebice s obzirom na veliki broj ponavljanja potresa).

N2 - Neuporabljivo – zbog oštećenja: Zgrada ima velika oštećenja u nosivom sustavu, postoje urušavanja nosivih i nenosivih elemenata. Preporuka je da se ne ulazi i boravi u zgradi. To nužno ne znači da se zgrada mora rušiti - takve odluke se donose u sljedećim fazama.

SANACIJA OŠTEĆENJA NASTALIH NA DOMOVIMA I STAMBENIM ZGRADAMA NAKON POTRESA

Svi oštećenici, fizičke i pravne osobe na čijoj je imovini utvrđena šteta mogu prijaviti štetu na imovinu. Obrazac PN se može preuzeti na www.zagreb.hr ili u pisarnicama Gradske uprave. Prijava štete na imovini se obavlja radi upisa u registar šteta kako bi se nakon prijave štete moglo pristupiti procjeni temeljem koje bi se realno procijenila vrijednost imovine na kojoj je nastala šteta i procijenila štete koja se dogodila toj imovini, a temeljem čega bi se utvrdio iznos pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda sukladno Zakonu o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda.

Sve potrebne informacije oko popunjavanja obrazaca mogu se dobiti na besplatni broj telefona 0800 88 03 i na email: prijavastetepotres@zagreb.hr

SEKTOR ZA GRAĐENJE I SANACIJU OŠTEĆENIH OBJEKATA DRUŠTVENIH DJELATNOSTI I STAMBENIH OBJEKATA

Ulica grada Vukovara 58b, I.kat, soba 106 ,TEL: 01/6100-921; 01/ 6100-709 , e-mail: obnovazgrada@zagreb.hr

POSTUPANJE S PLINOM NAKON POTRESA, OPASNOST ZBOG DIMNJAKA

Molimo građane koji osjete miris plina u svojim zgradama i kojima je srušen ili oštećen dimnjak da zatvore glavni ventil smješten u žutom ormariću na objektu i o tome obavijeste Gradsku plinaru Zagreb na brojeve 0800 400 400 ili 01/ 6437 755, 01/6302 382, 01/ 6437 741.

Preporuka je zatvoriti i ventil ispred plinomjera. Upozoravamo građane da plin ne smiju sami puštati u sustav već nakon što instalacije ispita Gradska plinara Zagreb, a objekti kojima je srušen dimnjak plin neće moći koristiti prije sanacije dimnjaka i ispitivanja koje će obaviti područni dimnjačari.

ŽURNA INTERVENCIJA VATROGASACA

pozivom na broj 193 ili putem aplikacije

<https://survey123.arcgis.com/share/bed5f3cab6f847e489ce07c649f13e2f>

KORISNI TELEFONSKI BROJEVI

CRVENI KRIŽ 0800 1188

OPSKRBA S VODOM 01/616 3939

STUDENSKI DOM CVJETNO NASELJE

BESPLATNI INFO TELEFON COVID-19 0800 99 99

Odranska 8, 01/4590 860; 091 453 538

ELEKTRA ZAGREB 01/4856-335, 4856-320, 4856-340

INFORMACIJE I UPUTE VEZANE UZ POSLJEDICE
POTRESA 0800 8802, 0800 8805

PSIHOLOŠKA POMOĆ CORONA 2020 091/913-5689,
091/755-4702, 091/784-7558, 091/947-8762

OSTALE KORISNE INFORMACIJE POTRAŽITE NA WEB STRANICAMA:

HRVATSKI CENTAR ZA POTRESNO INŽENJERSTVO <https://www.hcpi.hr/>

GRAD ZAGREB <https://www.zagreb.hr/>